
☆学校評価 保護者からの意見まとめ（一部抜粋）
学習面
・宿題はないが、何かしらの学習したものを出さなければならない。必ずしも提出できる
形で学習しているわけではないので、できれば提出は自由にしてほしい。

・できない子供の学力底上げ。苦手科目の学力支援。
・個人的意見だが、テストの補習などしていただけると有難い。
・自主学習では、できる子は進んでできるが、できない子には難しい。
・宿題廃止だが、早い学年での取り組みならば良かったのかと思う。うちの子は、わから
ないところがありすぎて、課題が多すぎた状態だった。なので、早い段階で取り組んで
いれば、得意なところはやらずにその分の時間を苦手なところに使うことができたと感
じた。

・宿題廃止をやめてほしい。やる気のある子はできるかもしれないが、ちゃんとできない
子もいるので、宿題を出してほしい。

・プリントの学習は、何をやっていいかわからない生徒には、ありがたいが、ペーパーレ
スとは逆の方向へいってしまっているなとは感じている。

・よく教室が暑い（寒い）と聞くので、冷房・暖房を適切に利用して快適な学習環境を整
えていただけたらと思う。

・荷物が重すぎるので、置き勉やタブレットを活用してほしい。

生活面
・ネットや SNSの、いじめや事故につながる危険性をもっと周知してほしい。
・なぜ靴下は、白だけの指定なのか。華美でなければ、黒でもいいのではないか。白は汚
れが目立つだけで、いいことがない。だいぶ前に定められた校則であろうに、時代にそ
ぐわない。

・テストの日や始業式などの行事の時だけ制服を着るという意味がわからない。コロナで、
というのなら、一貫して体操着のままでいいと思う。

・学校に登校できていないお子さんが年々増えていること、また、友だちとのかかわり方
が上手く出来ていなく悩みを抱えているお子さんがいるようだ。子どもたちが悩みを話
せる環境を作っていただきたい。

その他
・ホームページに部活動の予定表を掲載する欄があるのに、掲載されない。手紙で貰うの
も遅いので、予定が立てにくい。

・スクールバスやスクールカウンセラーなど、保護者としては安心して子供を学校に任せ
る環境が整っており、大変助かっている。

・校長先生のブログを毎回楽しみにしている。学校の様子が分かるので、とてもいいと思
う。

・大事な内容は紙でもいただきたい。
・ペーパーレスで進めることも良いとは思うが内容によっては紙でも配信しても良いと思
う。

・多様性を認める世の中になってきたので、学校で平均的な指導よりもマイノリティーで
も、尊重し合える環境が整っていると良いと考える。お互いがいつマイノリティーな立
場になるか分からないことやそういった時に、その立場の人の気持ちが理解出来るよう
な人に成長していってほしいと願う。

・安心して送り出せる。
・先生方の指導のおかげで、子どもたちはしっかりと 3 兎を追っているように思う。指導
に感謝している。

・もう少し子供の話に耳を傾けてほしい。
・送迎の際、校庭とインターロッキングのどちらも車が通っているが、どちらでも良いの
か。（※校庭を通るようにマチコミメール済み）

・どしゃ降りの雨の体育祭は残念だった。省略もされてしまったので、ちゃんとした天気
の日にもう一度見たかった。

・体育祭の実施について、予備日を設けていたのだから、生徒の健康・安全を優先する判
断をするべきだったと思う。「生徒の盛り上がる気持ちを受け止めて」というのもわか
るが、冷静に対応してほしかった。


